ONOMATEIIQNYMO TMHMA......... HMEPOMHNIA............ccu...
OMAAA A*

1. H 6éom evog kivntov mov kiveiton otov d&ova X'x divetal KaOe ypovikn oTiyun amd v
eElomon x=20+10t. Avtd onpaivel 6Tt

a. H petatomion tov kivntov petafdiietal pe pobud 20m/s

B. Tn xpovun otrypun t=0 to kivntod Ppicketor otn BEom x=20m

v. H emtdyvvon tov kivntov éyet uétpo 10m/s?

0. To pétpo g taydmrag Tov Kivntov ivon 20m/s

3. To guPaddv g Ypapiknig TapicoTacng TOV VOLOL TS TayOTNTOS, 6TV ev0vypauun
OUOAY] Kivmom, ToploTdvet:

0. TN HeTOTOMION

B. T0 pétpo g emtdyyvvong

Y. TO HETPO TNG TOYOTNTOG

d. 10 ypéVo

4. v euBoypoappn opoAd emToyvvopevn Kivinon:
a. 0 puOuoS petaforng g TayvTTag £ivol otafepoc.
B. o puBuode petafoing tov daotnpatog eivor otabepdc.
y. M emrdyvvon petafaileton pe otabepd puOuod.
3. M Ty TO Elvon oTadepT.
5. H emtdyvvon evdg kivntov exepalet to:
a. 1660 ypnyopa petafdrietor  O€om tov.
B. mdco ypryopa petafdAreTon ) ToyvTNTO.
v. T6GO Ypyopa Kveital Eva KivnTo.
0. TAiKO NG HETATOMIONG d10L TOL YPOVOV.

1. H povada pérpnong g tayvnrog oto (S.1.) eivan
a. lm/s
B. 1m/s*

y. Im.s

d. 1km/h
AYXKHXH
"Eva ktvnto ) ypovikn otypn te=0 éxet apyn| taydra u=40m/s kot enipadvveTon Le
emPpadovon pétpov a=4m/s’.

Noa vroloyicete:
o. Zg 1060 Ypovo Ba vTodmANGLOGTEL 1 TAXHTNTA TOV KIVNTOV
B. Tn petatdémion tov péypt 10T
v. Tn xpovikn otypn| aktvntomoinomng Tov, OnAadn tn Ypoviky otryun mov Ha
GTOLOTNOEL
0. Na kdvete T0o S1dypappla taydTNTOG XPOVOL Omd TN GTIyUn UNOEV PEXPL TN OTLYUN

7ov O GTAATACEL TO KIVNTO Kol VO VTOAOYIGETE TN GUVOAKT] LETATOMIGT) TOV



ONOMATEIIQNYMO.....uueinrerrnersrnnsnnssanssnessansanes TMHMA......... HMEPOMHNIA............cceu...

OMAAA B*
1. H povada pérpnong g tayvnrog oto (S.1.) eivan
a. lm/s?
B. Im-s
y. lm/s
d. 1km/h

2. H 8¢om evog kivntov mov kiveiton otov d&ova X'x divetat Kabe ypovikn otiyun amod v
eElomon x=20+10t. Avtd onpaivel 6Tt
a. To pérpo g taydrog Tov Kivntov ivon 20m/s
B. H petatdmion tov kivntov petafdrieton pe pubud 20m/s
v. Tn ypovikn otrypn t=0 to xvntd Bpioketarl otn Béon x=20m
8. H emtdyvvon tov kivntoo £yet pétpo 10m/s?
3. To gupaddv g Ypaeiknig TapicTacng TOV VOLOL TG TayOTNTOS, 6TV ev0hypauun
OUOAY] Kivmom, ToploTdvetL:
0. TO YpOVO
B. T0 pétpo g emtdyvvong
Y. TO HETPO TNG TAXLTNTOG
d. TN peTaToOmIon
4. Ztmv euBoypoappun opoAd emToyuvopevn kivinon:
a. M ToyVTNTO Elvon oTadepn.
B. o puBude petafoing g tayxdmrag etvar 6tadepdc.
Y. 0 puOUOC petafoing Tov dlacTiaTog eivan otabepdc.
3. M emutdyyvvon petafdrieton pe otabepd pvOUO.
5. H emtdyvvon evodg kivntov exepalet to:
a. 1660 ypnyopa petoPdrietor  B€om tov.
B. TAiko g petatdémong oo Tov YpOHVov.
Y. TOGO Yp1yopa LETOPAALETOL 1) TO DTN TO.
3. TOCO Ypryopa Kiveitan £va KvnTo.
AYXKHXH

"Eva ktvnto ) ypovikn otypn te=0 &xet apyn| tayvmra u=40m/s kot enipadvveTon Le
emBpadvvon pétpov a=4m/s’.

Noa vroloyicete:
o. Z& 1060 Ypovo Ba vToSMANGLUGTEL 1 TAXHTNTA TOV KIVNTOV
B. Tn petatdémion tov péypt 10T
v. Tn xpovikn oTypn| aktvntomoinong Tov, OnAadn Tn YPoviky otryun mov Ha
GTOLOTHOEL
0. Na kdvete T0 S1dypappLa TaydTNTOG XPOVOL Omd TN GTIyUn UNOEV UEXPL TN OTLYUN

7oV O GTAOTACEL TO KIVNTO KoL VO VTOAOYIGETE TN GUVOMKT] LETATOMIGT TOV



